

Профсоюз называет лучших.



Второй год в рамках республиканского профсоюзного фестиваля «Трудовые таланты» проводится конкурс «Белорусский мастер». В 2018 году он заявлен по 16 специальностям. Профессиональное мастерство демонстрировали представители разных профессий отраслевых профсоюзов: специалисты по оказанию розничных банковских услуг, ветеринарные врачи, инструкторы по вождению, медсестры, педагоги, геодезисты, швеи, парикмахеры, пекари, продавцы, операторы автозаправочных станций и др. Успешно прошла областной этап

среди ветврачей лабораторий ветеринарно-санитарной экспертизы **Ирена Богдюн** — заведующая лабораторией ветеринарно-санитарной экспертизы Вороновской районной ветеринарной станции. Она заняла третье место. Награждена дипломом и ценным подарком.